
MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal ele Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 25 DE AGOSTO DE 2025, EM HOMENAGEM AOS 

18 ANOS DO HOSPITAL VETERINÁRIO DO UNINTA. 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de agosto de 2025, às 18:30 horas, no Plenário 05 de julho, esteve 

reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do Vereador Francisco 

Linhares Ponte Júnior, a fim de homenagear os 18 anos do Hospital Veterinário do Uninta (HOSPIVET). 

ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES (AS): Antônio José Romano, Francisco Linhares 

Ponte Júnior, Francisco Quariguasi da Silva, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. Compuseram a mesa 

de honra: Moses Filho, Ramuelly Olinda Cavalcante, Allysson Lima Fontenele Rodrigues e Vanessa 

Braga. Ato continuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino 

Nacional Brasileiro. Em seguida, foi apresentado, em power point, um vídeo destacando a importância 

do hospital veterinário para a população e seus animais. Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia 

os homenageados. Foram homenageadas os (as) senhores (as): Allysson Lima Fontenele Rodrigues, 

Andressa Silva de Sousa, Antônio de Sabóia Roberto, Daniel Rontgen Melo Rodrigues, Hospivet -

Hospital Universitário de Pequenos e Grandes Animais de Sobral, Isnaldo Pereira dos Santos, José 

Armando Boto Prado, Maria Rogiane Oliveira Mendes, Matheus Velasco Salvany, Ramuelly Olinda 

Cavalcante, Robson dos Anjos Honorato, Romério Alves Silva, Valcledes Nascimento do Oriente. Logo 

após, o Senhor Presidente afirma que celebrar os 18 anos do HOSPIVET é valorizar um trabalho que 

vai muito além da saúde animal. É também compromisso com a formação profissional e com o cuidado 

aos mais vulneráveis. Fica honrado em presidir este momento de homenagem e gratidão a todos que 

fazem parte dessa história. Em seguida, o Senhor Presidente, disponibilizou a tribuna para quem quiser 

se pronunciar. O que foi feito pelos Senhores: Moses Filho, Ramuelly Olinda Cavalcante, Allysson 

Lima Fontenele Rodrigues e Robson dos Anjos Honorato. Em ato final, o Mestre de Cerimônias 

convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo 

a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada 

conforme, será assinada por todos que queiram gistrar seus nome os anais desta Casa Legislativa. 
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